

放歌劳动 崇尚创造 聚焦维权 共铸和谐

送去关怀问候 温暖职工心坎

市总工会领导集中慰问困难企业和职工

本报 (记者李新和) 在春节来临之际, 1月13日上午和17日上午, 市总工会领导任平原、贾军、李林敏、卢晓雪、李春霞、王荔先后慰问了困难企业和困难职工, 向全市广大职工和劳动模范致以新春的祝福。

1月13日上午, 市总工会主席任平原来到河南纳士科技股份有限公司进行了慰问。在该公司会议室, 任平原听取了该公司负责人关于企业经营情况的汇报, 详细询问了职工的工作、生活状况。任平原说, 企业有困难是暂时的, 只要企业领导班子团结和谐, 与职工拧成一股绳, 就一定能战胜困难, 扭转企业的不良局面。作为企业, 一定要关心职工

的工作生活, 维护职工的基本利益, 积极主动帮助职工解决实际问题。同时, 工会组织也要倾听职工的意见和建议, 团结带领广大职工充分发挥工人阶级主力军作用, 强化基层民主政治建设, 动员广大职工积极投身于改革、建设和伟大实践中, 为推动企业又好又快发展作出更大的贡献。接着, 任平原把慰问金送到了公司负责人手中, 并叮嘱尽快把慰问金发到职工手中, 确保职工度过一个快乐祥和的春节。

随后, 任平原又看望慰问了该公司困难职工董和平。董和平是该公司生产车间调度员, 由于身患糖尿病、脑梗塞等多种疾病, 致使家庭生活十分困难。任平原把慰问金和

慰问品送到董和平手中, 希望他增强信心, 战胜病魔, 有困难找工会, 在企业和工会的共同帮助下, 渡过难关, 早日康复。

1月17日上午, 市总工会调研员贾军, 副主席李林敏、卢晓雪, 经审委主任李春霞, 副主席王荔来到焦作贝格耐火材料有限责任公司, 集中对企业和困难职工进行了慰问, 向企业和困难职工送去了慰问金和慰问品。

在焦作贝格耐火材料有限责任公司, 贾军代表市总工会向企业送去了5万元慰问金, 希望企业戮力同心, 团结带领广大职工战胜困难, 渡过难关, 再创辉煌。

本组图片牛原生 摄



市总工会主席任平原(左)在河南纳士科技股份有限公司慰问。



市总工会调研员贾军(左二)在焦作贝格耐火材料有限责任公司慰问。



市总工会副主席李林敏(右)在慰问困难职工。



市总工会副主席卢晓雪(右)在慰问困难职工。



市总工会经审委主任李春霞(前左)在慰问困难职工。



市总工会副主席王荔(前左)在慰问困难职工。

马露霞莅临我市慰问困难职工和劳模



本报 (记者李新和) 1月13日上午, 由省总工会巡视员马露霞带领的省总工会送温暖小组莅临我市, 对我市困难企业、困难职工、困难劳模进行慰问, 给他们送去了慰问金和慰问品, 并向他们致以新春的问候。市总工会主席任

平原、调研员贾军陪同。市交通运输(集团)有限公司员工翟献昌在2009年被评为省劳动模范, 多年来, 他不计个人得失, 勤奋工作, 任劳任怨, 始终默默无闻奋战在工作一线。在他家中, 马露霞与翟献昌亲切交谈, 关

切地询问他的工作和家庭生活情况, 感谢他多年来为企业所作的贡献, 希望他继续发扬特别能战斗的精神, 发挥劳动模范的表率作用, 在本职岗位上再立新功。河南纳士科技股份有限公司员工刘明光患强直性脊柱炎, 妻子没有工作, 儿子上学费用又高, 家庭生活十分困难。马露霞在简要听取了该公司的有关情况汇报后, 叮嘱企业负责人一定要多关心职工生活, 企业再困难, 也要把解决职工的基本生活放在第一位, 特别是春节即将到来, 要对职工进行走访慰问, 帮助他们解决实际问题, 确保职工度过一个欢乐祥和的新春佳节。

随后, 马露霞把慰问金和慰问品送到了刘明光手中, 希望他战胜疾病, 克服困难, 有困难找工会, 工会组织一定会帮助解决的。图为马露霞(右)在省劳模翟献昌家慰问。牛原生 摄

市总工会再向重症职工伸援手 22万元救助102名重症职工

本报 (记者李新和) 在2011年12月30日市总工会拿出10万元资金救助31名肾病重症职工后, 1月9日下午, 市总工会在困难职工帮扶中心又举行仪式, 再次向102名身患心脏病做支架、搭桥手术以及肝癌、肝腹水重症职工发放了22万元救助金。市总工会困难职工帮扶中心主任陈华北出席仪式并讲话。据了解, 这次救助的102名

重症职工来自全市53家单位, 其中心脏病做支架、搭桥手术的87人, 患肝癌、肝腹水的15人。陈华北在讲话中指出, 市总工会非常关心全市在职职工的身心健康和幸福生活, 多次指示帮扶中心要做好困难企业的困难职工及国家机关、事业单位意外致困职工的调查摸底工作。特别是在新春佳节到来之际, 困难职工帮扶中心抽调专人分成几组, 深

入各个单位进行了排查。同时, 积极探索帮扶新路子, 创新帮扶方式, 加大了特色化帮扶。针对病种费用大、得病率高的职工群体, 进行了大病专项救助。希望受到救助的困难职工, 要增强信心, 有党和政府的关心关怀, 有各级工会组织的帮助支持, 一定能够战胜疾病, 渡过难关, 恢复健康。

沁阳市总工会帮助千余名困难职工过大年

本报 (记者李新和 通讯员小香) “感谢党、感谢政府、感谢工会组织, 是你们的爱温暖了我的心, 让我更加坚定了战胜困难的信心。”1月11日, 在沁阳市总工会2012年春节送温暖活动仪式上, 沁阳市协和皮业有限公司员工李小门拿着500元救助金, 激动地说。当天, 该市总工会共为185名困难职工发放了6万元救助金。

沁阳市总工会主席李卫星介绍, 今年的春节送温暖活动, 重点围绕一个“暖”字, 突出一个“实”字, 力争使市的困难职工群众都能享受到更贴心、更直接的帮扶救助服务。据了解, 今年双节期间, 该市总工会筹集资金40万元, 走访

慰问困难职工1000余名。在活动现场, 当沁阳联盛电力有限公司员工丁根录从工作人员手中接过救助金时, 由衷地说了一声“谢谢”。他所在的企业生产不正常, 经常停工放假, 而他的爱人患再障性贫血已有20多年, 常年的高额治疗费用让本就不富裕的生活更加困难。该市总工会了解这一情况后, 及时给予2000元资助, 这次送温暖活动他又领到了500元救助金。

该市总工会困难职工帮扶中心负责人告诉记者, 今年的春节送温暖活动, 还实行了有针对性的帮扶, 重点开展好农民工工资支付督促检查行动, 让农民工高高兴兴领工资过年; 开展好“农民工平安返

乡”活动, 让农民工平平安安返乡; 开展好普遍走访慰问和结对帮扶活动, 让困难职工快快乐乐过春节; 开展好关爱困难劳模活动, 让困难劳模其乐融融过大年; 开展法律援助维权服务行动, 帮助农民工解决因裁员、欠薪等引发的劳动纠纷; 开展走访慰问节日期间坚守岗位的一线职工和农民工活动, 把温暖送到职工心坎上; 开展好安全生产隐患排查活动, 让广大职工安安全全工作; 开展好送文化到工地活动, 让农民工开开心心看电影、读好书; 开展好就业信息发布活动, 帮助农民工顺利找工作; 开展好就业创业培训活动, 让职工满怀信心去创业。

中站区总工会春节送温暖早细快

本报 (记者李新和 通讯员靳燕军) 在中站区, 无论是大山深处, 还是偏远社区, 困难职工和农民工都能感受到区总工会送来的温暖。连日来, 中站区各级工会干部纷纷走进企业, 走进困难职工、困难劳模家中嘘寒问暖, 将米、油、钱等生活必需品和慰问金送到他们手中。

为确保帮扶款物全部用于困难职工, 该区总工会严格按照“先建档、后帮扶、实名制”的原则, 帮扶中切实做到“三个必须”, 即救助的困难职工必须在全区困难职工帮扶网络建档人员中产生, 救助的困难职工必须在基层单位张榜公示接受监督、救助金和物品必须由救助的困难职工本人签字领取, 从而确保了救助款公开透明地发放到困

难职工手中。行动快。为把党和政府的关心、温暖早日送到困难职工家中, 1月6日, 该区总工会积极与区四大班子领导结合, 先后到多氟多、鑫芳染织、张庄瓷厂、粉煤灰砖厂、环卫处等企业和单位, 走访慰问困难职工, 给他们送去了大米、油等慰问物品。1月10日起, 该区总工会又组织各基层工会将慰问金和慰问物品发放到其他被救助的困难职工手中。

截至目前, 该区总工会共慰问救助特困职工和农民工480余人, 同时对全国劳模王翠及3名省级困难劳模进行了专项慰问。

市总工会生产部长席世恩到马村区慰问劳模

本报 (通讯员陈新荣) 1月16日, 市总工会生产部部长席世恩带着工会组织的关心关爱, 到马村区看望慰问了省劳动模范, 向劳模们致以新春的问候, 并送去了慰问金和慰问品。

修武县总工会救助活动温暖困难职工

本报 (通讯员李予江) 为进一步做好困难职工的帮扶救助工作, 确保困难职工度过一个欢乐祥和的春节, 1月13日, 修武县总工会开展了送温暖活动, 集中对患重大疾病和遭受意外灾害、重大意外事故等原因造成的基本生活困难的职工进行了救助。截至目前, 该县总工会共救助困难职工313人, 发放慰问金21.3万元。

山阳区总工会慰问救助大病职工

本报 (记者李新和) 在春节来临之际, 山阳区于1月16日开展了困难职工大病救助活动, 区委书记牛炎平、区长王玲、区总工会主席王贤栋一行深入到大病致困的职工家中走访慰问, 为困难职工送去了救助金。这次大病救助活动共筹集救助款36000元, 分别对20名因大病导致生活困难的职工给予了救助。

博爱县总工会积极救助困难职工

本报 (通讯员毕平乐) 1月13日, 博爱县总工会举行了2012年春节送温暖活动启动仪式。这次共救助困难职工479人, 发放救助金23.33万元。

平光公司救助21户困难职工

本报 (通讯员周春年、王小万) 1月16日, 河南平原光电有限公司2012年春节慰问帮扶救助送温暖活动全面启动。这次帮扶救助送温暖活动共发放救助金17.3万余元, 对家庭突遭重大变故、享受低保待遇及处于低保边缘和因病住院治疗等原因造成家庭生活困难的2名省劳模、383名离退休人员、71名在职职工进行了帮扶救助。

山阳区总工会慰问辖区劳模

本报 (记者李新和) 1月12日, 山阳区总工会主席王贤栋带领有关人员先后深入到辖区10名全国和省级劳动模范以及“五一劳动奖章”获得者家中进行了走访慰问, 了解劳模的待遇落实情况以及当前需要解决的主要困难和问题, 同时还为劳模发放慰问金24000元。

新亚商厦工会开展春节送温暖活动

本报 (通讯员宋慧敏) 连日来, 河南煤化焦煤集团新亚商厦工会开展了以“扶贫济困解难事、温暖和谐进万家”为主题的送温暖活动, 着力解决困难职工的生活难题。目前, 通过调查摸底, 该工会先后对20名困难职工进行了救助。



近日, 河南煤化焦煤集团古汉山矿工会加强对食堂伙食的监督管理, 经常组织伙食委员会人员进行检查。图为1月16日该矿工会组织职工代表对饭菜价格、就餐环境和饭菜质量进行监督检查。许凯 摄